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Auxiliar 9: Ecuaciones Diferenciales Ordinarias
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Miércoles 14 de Octubre de 2009

Definimos la funcién
F(s) = s-arctan(s) — In ( s+ 1)

Encuentre la funcién £7![F(s)](t).

Resuelva la siguiente ecuacion diferencial:

y' +y=g(x); y(0)=yo;  ¥'(0)=m

Resuelva la siguiente ecuacion diferencial:

ty" +2(t - 1)y — 2y = 0; y(0)=0;  ¢(0)=0

Resuelva la siguiente ecuacién diferencial:

y' 2y 42y =6(t —m); y(0) = 1; y'(0) =0

Un cuerpo que pesa 1 [kg] estd en reposo sobre una superficie horizontal y recibe el impulso de una fuerza de
5g [N]. Si el coeficiente de roce de la superficie es © = 0,01, determine el movimiento del cuerpo y encuentre
la distancia que recorre antes de detenerse.

Resuelva la siguiente ecuacién diferencial:

[ f@)singe — e =5 -t 0 f(0) =1
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